
Σας γνωστοποιούμε ότι στο ΦΕΚ Β΄ 4710/12-10-2021 δημοσιεύτηκε η με αρ. πρωτ. 

126316/Δ2/06- 10-2021 Υ.Α. με θέμα: «Οργάνωση και λειτουργία σχολικών κέντρων 

αντισταθμιστικής εκπαίδευσης ως προς την Ενισχυτική Διδασκαλία για το σχολικό έτος 

2021-2022». Σύμφωνα με την ανωτέρω Υπουργική Απόφαση, για το σχολικό έτος 2021-

2022 η Ενισχυτική Διδασκαλία μαθητών Γυμνασίου περιλαμβάνει τα μαθήματα: 

Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, 

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και Αγγλικά. Κριτήριο για την επιλογή-συμμετοχή των 

μαθητών/τριών στην Ενισχυτική Διδασκαλία αποτελεί η επίδοσή τους στο αντίστοιχο 

μάθημα.  

 Στην Ενισχυτική Διδασκαλία συμμετέχουν προαιρετικά μαθητές/τριες όλων των τάξεων του 

Γυμνασίου που υστερούν στους ανωτέρω τομείς γνώσης, με συνέπεια την αδυναμία 

αποδοτικής συμμετοχής τους στη διαδικασία της μάθησης ή μαθητές/τριες που επιθυμούν να 

βελτιώσουν την απόδοσή τους στα ανωτέρω μαθήματα.  Σκοπός της Ενισχυτικής 

Διδασκαλίας είναι η επανένταξη των μαθητών/τριών στη διαδικασία μάθησης, η βελτίωση 

της απόδοσής τους ώστε να ολοκληρώσουν την Υποχρεωτική Εκπαίδευση, η μείωση της 

μαθητικής διαρροής και της πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου και η αύξηση των 

ποσοστών πρόσβασης στην δεύτερη βαθμίδα της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  Η 

Ενισχυτική Διδασκαλία αρχίζει να λειτουργεί, όπως ορίζεται από την σχετική εγκύκλιο 

έναρξης που εκδίδεται από τη Διεύθυνση Σπουδών, Προγραμμάτων και Οργάνωσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κάθε σχολικό έτος και λήγει με τη λήξη των μαθημάτων και 

πριν από την έναρξη των εξετάσεων. Η διάρκεια της διδακτικής ώρας ορίζεται σε σαράντα 

πέντε (45) λεπτά και η διάρκεια του διαλείμματος σε πέντε (05) λεπτά. Η διδασκαλία των 

μαθημάτων δεν διεξάγεται στις διακοπές και στις αργίες σύμφωνα με το άρθρο 2 της υπό 

στοιχεία 79942/ ΓΔ4/21-05-2019 (Β’ 2005). 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν την Υ.Δ. που σας αποστέλλουμε ως 

συνημμένο και να την προωθήσουν ηλεκτρονικά στο mail του σχολείου: 

1gymkera@sch.gr  ως  Δευτέρα 8.11.2021 και ώρα 14.00. 

Η ενισχυτική διδασκαλία μπορεί να γίνεται σε σχολείο  γειτονικό που θα γίνει  κέντρο 

ενισχυτικής διδασκαλίας και όχι απαραίτητα στο δικό μας. Δεν το γνωρίζουμε ακόμα .  
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